

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



### Οι τιμές ανεβαίνουν αλλά οι κληρονόμοι δεν θέλουν τ' ακίνητα

**ΠΑΝΕ ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ** που οι Έλληνες, έκαναν πώς και πώς για να κληρονομήσουν σπίτι, οικόπεδο, ή και χωράφι από τον γονιό. Κι ίσως να μην ήσαν λίγες οι περιπτώσεις που κάτι τέτοιο το περίμεναν... πώς και πώς.

**ΣΗΜΕΡΑ** τα πράγματα έχουν αλλάξει τόσο πολύ με την φορολόγηση ακινήτων Ένφια κλπ που καθένας όχι μόνον δεν παρακαλά, αλλά και απευχεται να κληρονομά! Γιατί; Διότι το φορομνηξίμο καθιστά συχνά ασύμφορη μια κληρονομιά!

**ΤΟΣΟ** που ήδη 15.000 Έλληνες κι Ελληνίδες μόλις πρόσφατα υπέβαλαν αιτήσεις αποποίησης κληρονομιάς, δηλώνοντας δεν το θέλω αυτό που μου αφήνει ο γονιός, ο θεία μου, ή ο νονός!

**ΠΑΝΤΩΣ** μην απελπίζεστε κι αν έχετε κληρονομιάς μη τις αρνείστε. Τα ακίνητα, σπίτια κυρίως σε πολλές περιοχές, κυρίως πόλεις, της Ελλάδας έχουν διπλάσια αξία εφέτος απ' ό,τι πέρυσι! Ας είναι καλά οι Κινέζοι αγοραστές που όσο πάνε πληθαίνουν.

## Τουλάχιστον εδώ δεν έχουμε ψεύτες και ... εξαπατούμενους σ' αυτό τον βαθμό!

ΟΣΟ πάει και κλείνει το άνοιγμα της ψαλίδας, δηλαδή της διαφοράς, μεταξύ των δύο πολιτικών παρατάξεων εξουσίας που θ' αναμετρηθούν Αυστραλιανές- Ομοσπονδιακές εκλογές αυτό το Σάββατο. Το κλείσιμο μάλιστα της διαφοράς δίνει ελπίδες παραμονής των Λίμπεραλ - Νάσιοναλ στην διακυβέρνηση της χώρας. Την οποία όποια παράταξη και να την αναλάβει ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΕΙ τις προεκλογικές υποσχέσεις της που, εκατέρωθεν, περιλαμβάνουν όντως φιλολαϊκά μέτρα!

**ΦΗΨΙΣΤΕ** λοιπόν ό,τι σας... κατέβει, με την βεβαιότητα πως όποιος και να νικήσει ο λαός την επομένη των εκλογών θ' αρχίσει να ζει καλύτερα από τώρα. Κι' αυτό δεν είναι μόνο αστείο! Είναι και σοβαρό. Αφού μας το υπόσχονται οι δύο πολιτικοί μας αρχηγοί που ούτε ΨΕΥΤΕΣ, ούτε ΑΥΤΑΠΑΤΟΜΕΝΟΙ, έχουν αποδειχτεί. Σαν κάποιους άλλους – όνομα και μη χωριό.

### Το 7ήμερο του Κυριάκου που παρέλαβε ο Αλέξης και το έχασε ο λαός...

**ΠΡΕΠΕΙ** όμως ρίχνοντας μια ματιά σ' εκείνο το... χωριό, την ωραιότερη χώρα του κόσμου Ελλάδα, να συμπεράνουμε ότι δεν φταίνει μόνο όσοι, ανέκαθεν, κοροϊδεύουν τον λαό της, αλλά κι ο

ρεί με τους εργαζόμενους να καθιερώσει επταήμερη εργασία. Κάτι που είναι ήδη καθιερωμένο σε 4 επιχειρήσεις όπως εφημερίδες, σταθμούς κλο, χώρια νοσοκομεία, τραίνα, λεωφορεία και χίλια δυο άλλα που ουδέποτε σταματούν.

Η ΑΝΑΦΟΡΑ λοιπόν αφορούσε την επταήμερη εργασία – λειτουργία της επιχείρησης με 37,5 ωρών εργασία των υπαλλήλων της και αυξημένες αποδοχές για βάρδιες πέραν των καθιερωμένων ωρών και όχι την αδιανόητη και να την σκεφτεί κάποιος 7ήμερη εργασία που ούτε σε σκλάβους θα μπορούσε σήμερα να επιβληθεί.

ΟΜΩΣ ο κ. ΤΣΙΠΡΑΣ άρπαξε το «7ήμερη εργασία» - σιγά που θα το άφηνε – και το κόλλησε στον Κυριάκο, μ' αποτέλεσμα να γίνει

ΕΙΔΗΣΗ και να το χάψει, σε μεγάλο ποσοστό - και ο ίδιος ο λαός (καλή χώνεψη)!

**ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ** την ντόπια άνοδο του Εργατικού, που συγγενεύει περισσότερο με ΣΥΡΙΖΑ και Πασόκ, παρά με την Νέα Δημοκρατία, ας είναι καλά ο διχασμός των Λίμπεραλ. Γιατί σ' αυτό



**ΚΙ ΕΧΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΑΛΜΕΡ - ΑΝ ΚΑΙ ΜΠΑΤΑΚΤΗΣ - ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ \$\$\$\$ ΓΙΑ ΠΟΛΛΕΣ ΚΑΙ ΔΙΣΕΛΙΔΕΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ ΧΩΡΙΑ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ**

ίδιος ο λαός που, όχι μόνο τους δίνει αυτό το δικαίωμα, αλλά κι επιπλέον τους παρακαλάει να τον δουλεύουν!

**ΠΩΣ ΑΛΛΟΙΩΣ** εξηγείται το γεγονός να βγαίνει ο Έλληνας πρωθυπουργός και να κατηγορεί τον αρχηγό της Αντιπολίτευσης για δηλώσεις περί καθιέρωσης επταήμερης εργασίας για τους εργαζόμενους όταν πάρει την εξουσία, ενώ αυτό που είπε ο Μητσοτάκης ήταν εντελώς διαφορετικό.

**ΑΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΧΩ ΨΑΛΛΕΙ** ότι δεν τραβά όσο θα έπρεπε και ότι επικοινωνιακά υστερεί από τον αντίπαλο, εντούτοις κάθε άλλο παρά συμφωνώ μ' αυτά που το φορτώνει ο κ. Τσίπρας. Διότι ο Κυριακός το μόνο που ανέφερε ήταν πως εφόσον ένας κλάδος ή επιχείρηση έρθει σε συμφωνία, τότε μπο-

το αλληλοφάγωμα χρωστά την άνοδό του. Και θα είναι θαύμα να κερδίσει αυτές τις εκλογές ένα κόμμα που ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΟ ότι έχει γίνει κομμάτια και υπάρχουν σ' αυτό όχι μία και δυό, αλλά δεκα δυό ΑΝΤΙΠΑΛΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ!

### Τα παιδιά μας ...στραβώνονται κι οι μεγαλύτεροι μορφώνονται

**ΚΟΜΠΟΥΤΕΡ**, τηλέφωνα κινητά και οθόνες γενικά, πάνω στις οποίες καρφώνουν τα μάτια τους τα σημερινά παιδιά έχει σαν αποτέλεσμα ν' αυξηθεί αισθητά στην Αυστραλία η παιδική μυωπία! ΠΑΡΟΜΟΙΑ αύξηση παρατηρείται και στους νέους και νέες ως 18 ετών ακόμη και στην Νέα Ζηλανδία. Γεγονός που καθιστά επιτακτική την λήψη κάποιων μέτρων από γονείς που δεν θέλουν το παιδί του να.. στραβωθεί! ΠΑΝΤΩΣ η είδηση αυτή, που υπήρχε και στην χθεσινή Νταϊηλυ Τέλεγκραφ, έγινε αφορμή να μάθουν πολλοί Αυστραλοί και μη τι σημαίνει μυωπία, έννοια, ή πάλλον πάθηση την οποία γνώριζαν μόνον short sightedness – δηλαδή.. κοντινή όραση.

### Αύριο βραδυ η πρεμιέρα ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΝΤΟΠΙΑΣ ΤΑΙΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΚΟΥ ΜΑΣ ALEX LYKOS

Την Πέμπτη 16 Μαΐου 6.30 μ.μ.

στον κινηματογράφο Randwick Ritz  
45 St Pauls St, Randwick



Μια ευχάριστη ρομαντική κωμωδία που στη συνέχεια θα προβάλεται στα σινεμά του Συδνεϋ κι άλλων Πολιτειών

### ME & MY LEFT BRAIN

